
Agrokor prevzema nadzor nad Mercator jem
Na današnji skupščini vstopa v nadzorni svet
Mercatorja pet hrvaških predstavnikov kapitala,
med njimi tudi Ante Todorič. 50 milijonov evrov
izgube družba pokriva iz drugih rezerv iz dobička
SREČKO KLAPŠ
Na dnevnem redu današnje skupšči-
ne Mercatorja je na zahtevo Agrokorja,
večinskega lastnika Mercatorja, doda-
tna točka z njihovim predlogom za
imenovanje šestih novih članov nad-
zornega sveta, ki zastopajo delničarje.
Ti bodo nadomestili Roka Rozmana,
Borisa Galiča, Zdenka Podlesnika in
Marjeto Zevnik, ki so podali odstopno
izjavo na včerajšnji dan, ter Bojana
Branka, ki je odstopil že 27. junija
letos. Odstopil je tudi predsednik nad-
zornega sveta dr. Matej Lahovnik, a ga
Agrokor ponovno predlaga v nadzorni
svet Mercatorja.

Prihajajo prekaljeni
Agrokorjevi menedžerji
In kdo so novi nadzorniki Mercator-
ja? Razen Lahovnika vsi prihajajo iz
Hrvaške, štirje pa so prekaljeni Agro-
korjevi menedžerji. 36-letni Ante
Todorič, sin lastnika in stratega Agro-
korja Ivice Todoriča, je magister
financ, v družbi zaposlen kot izvršni
podpredsednik, od leta 2006 je tudi
predsednik nadzornega sveta tega
hrvaškega koncema. 44-letni Darko
Knez je magister ekonomije in je od
leta 2007 predsednik uprave Agro-
korjeve trgovske družbe Konzum. 58-
letni Damir Kuštrak je bil med letoma
2000 in 2003 namestnik hrvaškega
ministra za finance, do leta 2011 je bil

tudi predsednik Hrvaškega združenja
delodajalcev. Od leta 2008 pa v Agro-
korju opravlja naloge izvršnega pod-
predsednika za izvozne trge. 37-letni
Ivan Crnjac ima MBA blejske šole za
menedžment IEDC in je od leta 2008
član uprave Agrokorja za področje
strategije ter kapitalske trge. Za 59-
letnim Ivico Mudriničem je pestra
podjetniška in politična kariera. V za-
dnjih dveh desetletjih je bil svetova-
lec hrvaškega predsednika, minister
za pomorstvo, transport in komuni-
kacije (1992-1996), vodil je nacionalno
televizijo HRT (1996-1998), bilje tudi
generalni direktor hrvaške Pošte in
med letoma 1999 in 2013 predsednik
uprave Hrvaškega Telekoma, ki je v
lasti nemškega Telekoma. Mudrinič je
predsednik Hrvaškega združenja delo-
dajalcev in predsednik Hrvaškega na-
cionalnega sveta za konkurenčnost.
Za kontinuiteto delovanja nadzornega
sveta je Agrokor poskrbel s predlogom
za ponovno imenovanjem 43-letnega
Mateja Lahovnika, rednega profesor-
ja na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.
Delničarji bodo o vsakem predlogu
glasovali posebej, novi nadzorniki pa
bodo nastopili štiriletni mandat.

Ali ostaja tudi uprava Mercatorja?
Delničarji bodo po predstavitvi letne-
ga poročila za preteklo poslovno leto,
v katerem je Mercator imel za 35,6 mi-
lijona evrov izgube, skupaj s 14,8 mi-

lijona evrov prenesenega negativnega
poslovnega izida pa bo Mercator tako
50,4 milijona evrov pokril iz drugih
rezerv iz dobička, na skupščini odlo-
čali še o podelitvi razrešnice upravi,
ki jo vodi Toni Balažič, in nekdanjim
nadzornikom. Današnja skupščina bo
sicer potekala v senci polletnih rezul-
tatov poslovanja, kjer je Skupina Mer-
cator z 1,3 milijarde evrov prihodkov
sicer ustvarila za 11,8 milijona evrov
dobička iz poslovanja, a kljub temu
imela za 13,7 milijona evrov čiste
izgube.

Kot je znano, je Agrokor obja-
vil prevzemno ponudbo za preosta-
li 47-odstotni delež Mercatorja po
86 evrov za delnico, ponudba pa se
izteče 1. septembra opoldne. Uprava
Mercatorja je v mnenju glede prevze-
mne ponudbe Agrokorja, s katerim je
soglašal tudi svet delavcev, predsta-
vili pa so ga še obema reprezentativ-
nima sindikatoma, ugodno ocenjuje
učinke prevzema. Balažičeva uprava
še meni, da predvidena poslovna
združitev predstavlja pomemben po-
tencial za Skupino Mercator in da bi
procesi integracije lahko pozitivno
prispevali k izboljšanju poslovanja
Mercatorja. Predstavljena strategi-
ja pa, da je v veliki meri skladna z že
začrtano poslovno politiko Mercator-
ja. Iz izjav, ki so precej kompatibilne s
poslovnimi načrti Agrokorja, bi lahko
razbrali, da do zaključka procesa po-
vezovanja, ki lahko traja tudi leto ali
dve, uprava Mercatorja ostaja, najver-
jetneje pa bo dobila kakšno okrepitev
iz Agrokorja.
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